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ATA DA 56ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025 

Aos quinze dias do mês de setembro do ano de 2025, em horário regimental, sob a 

presidência de Mario Augusto de Souza Nishiyama realizou-se a 56ª sessão ordinária 

do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida 

Rosa, Gleyce Dornelas de Almeida, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, 

Lucimara Woolck Santos Antunes, Marcelo Rabelo de Carvalho Poli, Mario Augusto de 

Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Ronaldo Pinheiro, Thiago 

Rodrigues de Oliveira Araujo, Vanderlei Bueno Pacheco, Walter Daniel da Silva Júnior 

e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: Robson Eucleber Leite e Valdimeia Pereira 

dos Santos. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente 

declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em 

discussão e votação a Ata da 55ª Sessão Ordinária realizada em 11 de setembro, foi 

aprovada. Correspondências recebidas: Ofício de Secretaria Municipal da Saúde: 

Resposta - Indicação 479/2025 - Vanderlei Bueno Pacheco - Indico à Senhora Prefeita 

Municipal para que, junto ao setor competente, providencie o atendimento de Pediatra 

e Ginecologista nas Unidades Básicas de Saúde do Bairro Caputera e do Bairro 

Guarizinho. Ofício de Vivo S/A: Resposta - Indicação 574/2025 - Ronaldo Pinheiro - 

Indico à Empresa VIVO, nos termos regimentais, a implantação de torre de telefonia no 

bairro Espigão do Pacová, na cidade de Itapeva/SP. Oficio de Marinho Nishiyama, 

Presidente da Câmara Municipal, informando ação direta de inconstitucionalidade na 

qual foram declarados constitucionais os artigos 30, 31 e 32 da lei nº 5.110/2025. 

PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 151/2025 - Prefeita Adriana Duch Machado - 

DISPÕE sobre a regulação tributária dos empreendimentos habitacionais de inte-resse 

social destinados às famílias de bai-xa renda e que sejam integrantes dos programas 

federais do Minha Casa Minha Vida – MCMV, ou outro que venha a subs-tituí-lo e dá 

outras providências. Requerimento: 257/2025 - Vereador Ronaldo Pinheiro - Requeiro 

à Mesa que seja oficiado a ECT - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para que 

informe a data prevista para a atribuição de Códigos de Endereçamento Postal (CEP) 

individuais para logradouros localizados na área rural no Distrito Alto da Brancal. 

Reiteração do requerimento de informação 0712/2021. 262/2025 - Vereadora Lucimara 

Woolck Santos Antunes - Requeiro à Sra Prefeita Municipal para que, junto ao setor 

competente, informe a data prevista para o início das obras a manutenção da drenagem 

de águas pluviais e da tubulação no bairro Cidade Jardim, especificamente ao lado da 

Casa Transitória, e a revitalização da quadra esportiva e do playground local, reitero 

334/2025. Indicação: 605/2025 - Vereador Julio Cesar Costa Almeida - Indico à 

Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, a possibilidade da 
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INSTALAÇÃO DE UMA PRAÇA INCLUSIVA, PARA ATENDER AS PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIAS, NO MUNICÍPIO DE ITAPEVA SP. 606/2025 - Vereador Robson 

Eucleber Leite - Indico à Senhora Prefeita Municipal, para que, junto ao setor 

competente, implante 100 vagas de trabalho na Frente de Trabalho da Prefeitura, 

voltadas para serviços gerais. 607/2025 - Vereador Julio Cesar Costa Almeida - Indico 

à Senhora Prefeita para que, junto ao setor competente, manifestem o interesse do 

Município, junto ao Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria de Estado 

dos Direitos da Pessoa com Deficiência (SEDPcD), à Adesão e Instalação do Centro de 

Referência e Apoio para Pessoas com Transtorno do Espectro Autista (Centro TEA 

Paulista), no Munícipio de Itapeva. 608/2025 - Vereadora Valdimeia Pereira dos Santos 

- Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, viabilize a 

pintura da faixa de pedestre na Avenida Jose Ermínio de Moraes no cruzamento com a 

Rua Cel. Queiroz na altura do número 2287. 609/2025 - Vereador Wilson Roberto 

Margarido - Indico a Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, 

providencie o lajotamento em frente à Igreja Católica no Bairro do Avencal, neste 

município. 610/2025 - Vereador Ronaldo Pinheiro - Indico a Senhora Prefeita Municipal, 

para que junto ao setor competente secretaria de transportes e serviços rurais a 

possibilidade de está passando a maquina motoniveladora e posterior cascalhamento 

para serviço de manutenção e reparo na estrada rural do Bairro Mato Dentro, próximo 

ao Sítio do Fogaça. 611/2025 - Vereador Thiago Rodrigues de Oliveira Araujo - Indico à 

Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor responsável, providencie os 

serviços de reforma da quadra da Escola Municipal Professora Auta Rolim, de Itapeva 

(SP). 612/2025 - Vereador Walter Daniel da Silva Júnior - Indico à Senhora Prefeita 

Municipal para que, com cópia à Secretaria Municipal de Transporte e Serviços Rurais, 

sejam realizadas as obras de melhorias na Ponte do Estreito localizada na Estrada 

Teodorico Pereira de Melo (Ribeirão do Estreito) zona rural de Itapeva/SP. As 

intervenções necessárias contemplam: Recuperação e reforço estrutural; Adequação 

da largura da pista para garantir maior segurança no tráfego; Implantação de novas 

barreiras de proteção e sinalização viária adequada; Execução dos serviços de 

drenagem e contenção. 613/2025 - Vereador Thiago Rodrigues de Oliveira Araujo - 

Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor responsável, providencie 

os serviços de manutenção e reforma da sala de vacinas da Unidade Básica de Saúde 

São Miguel. Segundo relatos de alguns funcionários da unidade, a sala de vacinas 

encontra-se inativa em razão das rachaduras existentes no local. 614/2025 - Vereadora 

Lucimara Woolck Santos Antunes - Indico à Sra Prefeita Municipal para que, junto ao 

setor competente, realize a instalação de placas de sinalização de trânsito e 
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demarcação viária nas ruas Martinho Jose Gonçalves de Amorin, Rosa Gehring e 

Aparecida Leme da Cruz no bairro Cidade Jardim. 615/2025 - Vereador Wilson Roberto 

Margarido - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, 

providencie a operação tapa buracos na Rua Maria Santos Camargo, no Jardim Grajaú, 

neste município. Esta presidência encaminha o Projeto de Lei nº 151/2025 às 

Comissões competentes para exararem seus pareceres e requerimentos e indicações 

à Secretaria Administrativa para as providências de costume. TEMA LIVRE – Nada 

Consta. ORDEM DO DIA. Ver. Tarzã pede adiamento da votação dos itens da Ordem 

do Dia por uma sessão. Pedido de adiamento colocado em votação. Aprovado por 

todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO. Dependendo dos Pareceres das 

Comissões Competentes: Em 1 ª d/v Projetos de lei 13, 103, 105, 118, 120, 125, 127, 

128, 129, 136, 140, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 149, 150, 151/2025. Em d/v únicas: 

Projeto de resolução 9, 10/2025. EXPLICAÇÃO PESSOAL. Com a palavra a ver. 

Áurea. Cumprimenta a todos. Comenta que Deus tira as vendas dos olhos para que as 

pessoas possam ver a realidade. Agradece a Deus por ter vencido o câncer. Refere que 

precisa muito de seus colegas de Câmara, agradece nominalmente a todos. Agradece 

a todos e diz estar muito bem, que sua vida é aberta. Comenta que esteve recentemente 

na Santa Casa, por estar com quadro de pressão alta, e relata muitas dificuldades para 

ser atendida, mesmo com o plano. Diz ter assistido a coisas estarrecedoras. Refere que 

havia pessoas com 4 horas aguardando para serem atendidas. Ligou para o Kiko para 

saber o que estava ocorrendo. Pediu andamento nas consultas, diz que não queria 

passar à frente de ninguém, mas estava na fila do amarelo. Sentiu-se constrangida por 

estar em tal fila e ter passado à frente de alguns na fila. Conversou com médicos, que 

relataram muitos problemas, mas questiona se é possível explicar isso às pessoas. 

Comenta que foi medicada dentro de um ambiente aparentemente improvisado. Depois 

de ir embora, ligou para o pastor que estava na fila e o mesmo relato que ficou mais 3 

horas de espera na fila para ser atendido. Pede para que a Comissão de Saúde chame 

a Unimed para explicar os protocolos de atendimento comportados no plano de saúde. 

Relata se tratar de uma falta de respeito com as pessoas que estavam aguardando na 

fila e lembra que a Unimed não está fazendo nada de graça. Comenta que a forma de 

atendimento não é justa, que se trata de uma abordagem muito confusa. Relata muitas 

desinformações. Aparte ver. Marcelo. Refere que a harmonia entre o Samu, Santa Casa 

e Upa está desregulada, não havendo unificação de informações. Retoma ver. Áurea. 

Reitera que a Unimed também tem obrigação para com seus conveniados. Com a 

palavra o ver. Margarido. Cumprimenta a todos. Relata sobre a operação tapa-buraco 

que está sendo realizada em diversos pontos da cidade em parceria com a empresa 
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Portcon e refere que está sendo um serviço de muita qualidade. Fala sobre o contrato 

entre a empresa e a Prefeitura, diz que foi muito bem feito e o serviço está sendo de 

primeira qualidade. Comenta que foi a determinado lugar fiscalizar a realização do 

serviço e explica como é o procedimento e que está sendo feito dentro da fiscalização. 

Comenta os detalhes da logística. Refere que a Prefeitura pagará apenas pela massa. 

Refere ainda que há comentários maldosos sendo veiculados pela internet contendo 

gracejos e desinformação, ligando um tal vereador bigode com a empresa. Reitera que 

o serviço está sendo muito bem feito. Reafirma que não tem nenhuma ligação com a 

empresa ou com o contrato. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os 

vereadores para a 57ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 18 de setembro, 

no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos 

da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 15 de 

setembro de 2025. 
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